

НОВОСТИ И ЗАБАВКАЛЬЯ

Гастроли хабаровчан

Чита

В Чите успешно идут гастроли Хабаровского краевого театра драмы. Гости показали спектакли «Тихий Дон» по М. Шолохову, «Безумный день, или женитьба Фигаро» по комедии П. Бомарше, «Должники» по пьесе Л. Жуховицкого, «Дамы и гусары» А. Фредро, «Ленинградский проспект» И. Штока.

Читинцы познакомились с творчеством многих интересных режиссеров и актеров театра: заслуженным деятелем искусств РСФСР Э. А. Вайнштейном, заслуженными артистами РСФСР М. Ф. Митиным, В. И. Гавриловым, М. П. Барашковой, Б. И. Ильясовым, артистами Н. Н. Гаевским, С. М. Чернаковым, М. Ф. Воробьевым, М. С. Казаковой, П. Н. Боржомской, В. И. Березняковой, Л. И. Брытковой, С. С. Матыциной и другими.

Хабаровские артисты провели несколько творческих встреч на предприятиях и в организациях города, побывали в ГПУ № 7, 14, на курорте «Дарасун», в воинских частях Читинского гарнизона.

Около десяти тысяч зрителей посмотрели уже спектакли Хабаровского краевого театра драмы.

Сегодня утром хабаровчане покажут для юных зрителей спектакль «Бременские музыканты» В. Шульжика, а вечером — «Порт-Артур» М. Степанова и И. Попова.

«УДАБАМ» ДВОУМНИ РАБОДНИК

13 ИЮН 1977